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Le riprese del luogo dell’utopia Brolo d'Artista © sono diventate il videoclip :La voce degli alberi, con la regia dell’autrice Annette Ronchin e il montaggio di Emma De Paoli.  Le immagini e i suoni della natura mutano, con il passare delle stagioni, mentre nell’invenzione di un filmato si fissano, diventano significato oggettivo della necessità di ascolto. Infatti, in ogni luogo si riverberano le voci di chi l’ha vissuto e la cosa diventa ancor più incredibile se questo non ha muri e il suo limite è l’erba che accarezza il cielo. Prestare attenzione ai luoghi in cui viviamo è già innescare la visione di mondi possibili  e condivisi, perché tutti respiriamo l’aria del presente!
Il Brolo d'Artista © è lo spazio che l’Arte privilegia, perché è en plein air,dove i sogni e i bisogni trovano ascolto e diventano la molla del cambiamento, trasformando il punto di vista individuale in collettivo. Lì, da dieci anni si rinnova l'estemporanea, lo stesso variare del tema diventa itinerario sensibile, proprio dell'opera d'arte contemporanea.  L’isola di San Zenone di Minerbe, Verona porta i segni del suo potenziale futuro, come il DNA di una persona, innesca processi creativi e sostenibili  ed è la memoria virtuale della “Civiltà fluviale”  www.artedepaolironchin.org.
 La Natura è protagonista principe del video, per questo è possibile guardare attraverso la macchina da presa uno dei simboli più antichi dell’umanità, che si trova nelle tradizioni di tutti i popoli della terra, noi contemporanei abbiamo bisogno di rinnovare la sua iconografia restituendogli il ruolo centrale che assume nel ciclo della vita individuale e collettiva. L'albero è non solo la tensione verso il cielo, la mente, lo spirito ma anche sublimazione delle pulsioni di un essere umano come di una comunità: ecco dunque che torna a far sentire la sua voce.
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